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Vragen van de leden De Caluwé en Neppérus (beiden VVD) aan de Minister 
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en de Staatssecretaris van 
Financiën over de pilots voor het eID (electronische identiteit) stelsel 
(ingezonden 22 oktober 2015). 

Mededeling van Minister Plasterk (Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties) 
(ontvangen 2 november 2015) 

Vraag 1
Herinnert u zich de toezegging in het algemeen overleg van 20 mei 2015 over 
ICT, dat de evaluatiecriteria voor de pilots voor het eID stelsel voor het begin 
van de pilots worden vastgesteld, zodat iedereen weet waaraan die evaluatie 
wordt getoetst? 

Vraag 2
Bent u bekend met de belofte om de Kamer in het najaar een SMARTER 
geformuleerde versie van de evaluatiecriteria toe te zenden, zodat deze 
voorafgaand aan de pilots in het algemeen overleg 
Pilotvoorwaarden en pilotcriteria eID Stelsel op 25 november 2015 kunnen 
worden besproken?1 

Vraag 3
Klopt het dat één van de eID pilots, met bankmiddelen inloggen bij de 
belastingdienst, op het punt staat om te starten, nog vóórdat de SMART 
evaluatiecriteria met de Kamer zijn besproken en nog vóórdat de pilots eID 
officieel van start gaan? 

Vraag 4
Hoe verhoudt dit zich tot de toezegging dat eerst met de Kamer wordt 
gesproken, alvorens de pilots van start gaan? 

Vraag 5
In hoeverre is het bij de banken en de belastingdienst bekend dat de 
evaluatiecriteria voor de pilots nog worden besproken met de Kamer? 

1 Brief d.d. 30 juni 2015, Pilotvoorwaarden en pilotcriteria eID Stelsel
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Vraag 6
Bent u van mening dat het niet zo kan zijn dat één pilot alvast start zonder de 
toegezegde bespreking met de Kamer, terwijl de andere pilots op de afloop 
van het algemeen overleg van 25 november a.s. aan het wachten zijn? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 7
Bent u bereid pas met de banken-pilot te starten, nadat de Kamer de 
evaluatiecriteria heeft besproken? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Bent u bereid de vragen binnen één week te beantwoorden, aangezien de 
start van de banken-pilot al op stapel lijkt te staan? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de aan mij gestelde vragen van de leden De 
Caluwé en Neppérus (beiden VVD) aan de Minister van Binnenlandse Zaken 
en Koninkrijksrelaties en de Staatssecretaris van Financiën over de pilots voor 
het eID (elektronische identiteit) stelsel (ingezonden 22 oktober 2015 met 
kenmerk 2015Z19644), niet binnen de termijn van 1 week kunnen worden 
beantwoord. De afstemming van de beantwoording vergt extra tijd. Uw 
Kamer ontvangt de antwoorden zo spoedig mogelijk.
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